

内容: 一位美国计算机程序设计师是怎样在接触到伊斯兰时得到了平静, 并且最终成为一名穆斯林的?
由 理查德

发布时间 05 Jan 2015 - 最后修改时间 05 Jan 2015

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [男士](#)

我在小时候, 经常听短波广播。我习惯收听英国广播公司国际频道播出的关于中东的节目。我也喜欢听世界各地的音乐, 还时不时的听古兰经诵读。当然, 在那个时候我还对伊斯兰一无所知。

随着时光的推移, 我的习惯改变了不少, 但收听着英国广播公司国际频道的习惯却一直没有变。有一段时间, 他们播出一个名叫“信仰的语言”的节目, 每天5-8分钟时间, 由一个不同宗教信仰者代表英国重要宗教谈话, 在这些讲话者中, 穆斯林的讲话者是最喜欢听的宗教代表之一。

每次穆斯林的发言, 我就想着去了解更多有关伊斯兰的知识。我对宗教的印象就是, 一个实践伊斯兰的人是一个幸福的人, 而不是美国媒体所渲染的卑劣的人。我拒绝相信真正顺从真主的人就是美国媒体所描述的那些人。因为我是出自犹太背景的人, 让我与伊斯兰有点亲近感的就是伊斯兰提出的真主没有匹敌的独一论信仰。

在英国工作

我遇到一位真正的穆斯林的那个时候, 应该就是我人生中最重要时光来临的时刻。但我并不知道这一切的来临。当时我非常想去游览英国, 而我还在纽约做计算机程序设计的工作。

我去了英国旅行并喜欢上了这个国家。在我的游览期间, 我去过几家招聘代理公司, 但结果很遗憾, 仅有一家公司给了我几份商业杂志。

回到美国后, 我就给杂志上列出来的公司发我的个人简历。后来, 我终于再次来到了英国, 因为几家公司想我面试我。最终我在一家公司找到了一个职位, 尽管我当时的签证是旅游签。

雇佣我的那家公司为我申请了工作许可证, 但招聘部门告诉我为了进一步的文书处理我必须离境, 我在一个名为商标科技的公司找到了一份临时的工作, 从此, 我就在萨里郡英格汉镇落下了脚。

邂逅穆斯林

我在商标公司工作了一段时间后, 发现我的导师艾尼斯 卡里姆是一位穆斯林。有一次我问他是否知道怎样能得到一本《古兰经》。让我非常惊奇的是几天后他给我找来了一本《古兰经》, 他也要求我保证在读《古兰经》之前沐浴洗澡。我也没有把这本《古兰经》给别人看, 我害怕有人会在上面乱写些什么而亵渎了它。

第二天早上, 我洗了澡, 吃完早餐就开始阅读《古兰经》。我发现“读”是真主让哲卜依勒天使命令我们伟大的使者去做的首要事情, 尽管他不会读也不会写。

当我仅仅读了世界上最尊贵的经典的一小部分时, 我的感受无法用语言来表达, 我仅仅看了十页, 我就告诉自己这才是我所要的宗教。这些都是发生在1990年事, 我读的越多, 我想知

道的也越多，我深爱着我所读的每一句。

在那时，我不知道怎样去礼拜，也不知道伊斯兰的细节问题。艾尼斯邀我去伦敦的清真寺，我就跟他去了。我只知道崇拜真主只是一种跪倒的姿势。当时，我知道穆斯林每天要进行多次地祈祷，所以，我也像他们一样去做，晚上睡觉之前和早晨起床后做礼拜。

再次回到美国

我的工作许可证到期后，我又回到了美国，而且失业了好几年，我到阿拉巴马州亨茨维尔市看望了我的父亲，并且为他创建了数据库应用程序。我发觉亨茨维尔市是一座高科技的国际都市。我打算找份程序设计的工作在这落脚，我父亲说我要是找不到工作，我就得回到新泽西州我母亲那里，我母亲已从纽约搬到新泽西州住，大概两个星期后我就去了新泽西州，在亨茨维尔市的一家公司我找到了一份程序设计的职位。

第一次去清真寺

我和我的妹妹要去印度尼西亚旅游。我们俩在网上认识的一个笔友要我妹妹帮她买一个伊斯兰风格的珠宝作为礼物。当时，我根本不知道在亨茨维尔有没有穆斯林。

真主为我安排好了一切，我还记得有一个名叫“新约”的进口货店铺，我以为这是穆斯林开的，但却不是，而是由伊斯兰联盟开的。当时发生了只有真主才能安排的一些事，我们跟店主说了几句话，并告诉他我们想要伊斯兰珠宝，他把我们领到亨茨维尔伊斯兰中心里。

我感谢真主让他们把我指引到了清真寺。我走到一栋楼跟前，只有一辆车停在那里，我跟车里的人说了几句话，他告诉我让我找寺里的伊玛目，他知道在哪可以找到珠宝，我一直害怕走进那个建筑物，因为那里对我来说是非常神圣且神秘的。

曾记得有一天工作时遇到了一个戴头巾的女士，我告诉他我要接受伊斯兰的这一事，她说：“你为何不去亨茨维尔的清真寺呢？”最终我鼓起勇气走进了在我看来非常神圣的清真寺。

我跟伊玛目谈了一会，然后他邀请我跟其他的兄弟们一起做礼拜。这是我人生中的转折点。我喜欢这个宗教，开始时每周去一次清真寺，然后慢慢地每周去几次清真寺，我非常渴望能够多去清真寺礼拜，现在，我的大多数的拜功都在清真寺礼，除非我在工作时无法到清真寺礼昏礼和宵礼。

我正式地接受了伊斯兰

1996年十一月我公开的念了作证词，在工作时间，我自己和我的穆斯林同事一起在工作单位的小礼拜间内礼晌礼和晡礼拜，这让我很骄傲，我在工作地方的走廊拿上一个拜毯，为了让过往的人来问我这些是什么东西，当他们来问我这些东西时，我就告诉他我是一位穆斯林，这个拜毯是我用来在上面的礼拜的。我的工作环境中也充满了伊斯兰的气氛，我的电脑用伊斯兰的艺术形象制作而成，我的电脑的背景通常是天房或是我们的清真寺。

现在，我是一位穆斯林，永远不会回到迷误中。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/615>

Copyright 2006-2013 www.IslamReligion.com. 版权所有.